



В Муезерском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в незаконном проникновении в жилище и угрозе убийством



Следователями следственного отдела по городу Костомукше СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 139 (незаконное проникновение в жилище), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Следствием установлено, что в январе 2024 года в дневное время мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, для выяснения отношений со своей супругой, которая как он полагал, могла от него скрываться в квартире у знакомого, пришел к жилому дому, расположенному в поселке Ледозеро. Поскольку на стук никто не открыл дверь, мужчина, сломав топором дверной замок, незаконно проник в квартиру. Увидев там своего знакомого,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

который стал выгонять его на улицу, не желая покинуть помещение, мужчина несколько раз ударил его кулаком по голове и, удерживая в одной руке топор, пригрозил убийством и причинением тяжкого вреда здоровью. В дальнейшем, не обнаружив в квартире супругу, злоумышленник покинул место происшествия.

На допросе у следователя обвиняемый признал свою вину. Также его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями судебно-медицинских экспертиз, а также другими материалами дела.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1876508>